SAT - ANÁLISIS SINTÁCTICO  		VZOROVÝ TEST 	(max. 50 pts.)

Victoria había hecho ya sus cálculos y había visto que la cosa tenía sus más y sus menos. Yendo todo bien sería como un tobogán, pero las cosas, bien del todo, no iban nunca, y a veces iban muy mal. La cuestión estaría en tener suerte y que alguien (acordarse) ...................... de una; pero ¿quién se iba a acordar de Victoria? Ella no conocía a nadie que tuviera diez duros ahorrados, a nadie que no viviera de un jornal. Victoria estaba muy cansada, en la imprenta todo el día de pie, y su novio lo (encontrar) ........................ cada día peor, su madre era un sargento de Caballería que no hacía más que gritar, su padre era un hombre blandengue y medio bebido con el que no se podía contar para nada.  Quien había tenido suerte era la Pirula, que estaba con Victoria en la imprenta, y que se la (llevar) ...................... un señor, que además de tenerla como una reina, la quería y la respetaba. Si le pidiera dinero, la Pirula no se lo (negar) ................; pero claro la Pirula le podría dar veinte duros, tampoco tenía por qué darle más. La Pirula ahora vivía como una duquesa, todo el mundo la llamaba señorita, iba bien vestida y tenía un piso con radio. Victoria la vio un día por la calle, en un año que llevaba con ese señor, hay que ver el cambio que había hecho, no parecía la misma mujer, hasta (parecer) .................... que había crecido y todo. Victoria no pedía tanto.


TEXTO (15)
1. Completa el texto con la forma adecuada de los verbos en paréntesis. (5)

2. Haz el P-marker de la primera frase + escribe de qué tipo de oraciones se trata. (5)

3. Explica el uso de los subjuntivos que aparecen en el texto - empieza por denominar el tipo de la oración en que aparecen. (5)






TEORÍA (10)
4. ¿De qué consiste una construcción pasiva? ¿Hay varios tipos? ¿Hay ejemplos en el texto? (3)



5. Explica que es el complemento de régimen. + Encuentra un ejemplo en el texto. (3)



6. Explica que es leísmo, laísmo y loísmo + ejemplos (¡no del texto!). (3)



7. Formas del futuro de subjuntivo de «venir». (1)



8. Transforma las frases activas a las pasivas y vice versa si es posible. (4)
El ladrón fue detenido.

En el periódico se comentarán los resultados electorales.

Los extraterrestres no existieron nunca.

Miguel copió el test.
9. Hace una semana hablaste con un amigo que te dijo lo siguiente. ¿Puedes contarme qué te dijo exactamente? (5)

“Hola, ¿cómo estás? Yo estoy bien. Voy a comprar unos billetes para el concierto de mañana. Intentaré comprarlos de las primeras filas. Hace una semana te llamé y no estabas. Pero me gustaría verte de todas formas. Por favor, si quieres venir al concierto, llámame y déjame tu mensaje en el contestador automático”.

Antonio me saludó y me preguntó ........
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10. Completa las frases usando ser y estar de acuerdo con el sentido













11. Transforma el infinitivo en tiempo y modo adecuados








12. Complete las frases con el verbo entre paréntesis en la forma correcta




